

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 14 лютого 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

14 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, виконуючий обов'язки директора Кропивницького вищого професійного училища Олександр Рацул, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про передачу майна; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 27 липня 2023 року № 1634 «Про затвердження Програми підтримки військових формувань Збройних Сил України на 2023-2024 роки» (зі змінами); про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду; про розгляд пропозицій щодо збільшення видатків по управлінню капітального будівництва міської ради; про розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про розгляд листа Кропивницького вищого професійного училища щодо виділення коштів для проведення ремонтних робіт в орендованих будівлях та приміщеннях; про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 2; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 24; про доцільність усиновлення дитини - 4; про звільнення від здійснення повноважень опікуна над малолітньою дитиною - 1; про визначення способів

участі у вихованні дитини - 2; про визначення місця проживання дитини - 4; про погодження відрахування дитини з навчального закладу - 3; про реєстрацію дитини в органах РАЦСу - 2.

14 лютого під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 84 заяви (44 заявники) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Комісією вирішено надати матеріальну допомогу 43 особам (по 83 заявах). Прийняття рішення щодо одного звернення комісією відтерміновано.

14 лютого під головуванням голови адміністративної комісії, заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 46 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.

На 31 особу накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 14 справ закрито, перенесено розгляд однієї справи на наступне засідання комісії.

14 лютого за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулась нарада з питань підготовки та проведення заходів з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

14 лютого для працівників Кропивницької міської ради проведено вебінар на тему «Врахування гендерного підходу у процесі розроблення, виконання та моніторингу місцевих цільових програм». В заході брали також участь керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева та депутатка міської ради Катерина Шамардіна.

Доповідачами були консультанти Національного демократичного інституту Оксана Цюпа та Маріанна Колодій.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - презент-день «Даруйте книги з любов'ю».

У результаті акції, де кожен охочий мав змогу подарувати книгу до бібліотеки, до книгозбірні надійшло 33 примірники. Книги-подарунки для бібліотеки можна буде прочитати всім бажаючим;

№ 15 - літературний челендж «Поезія, то серця мова».

Організовано виставку «Чари кохання» та бібліоакцію «Книга - це любов». Відвідувачі бібліотеки взяли участь в акції висловлюючи свої щирі почуття любові до книги та читаючи романтичні вірші про кохання.

Напередодні свята колектив бібліотеки відправив солодкі подарунки, валентинки та теплі вітання захисникам та захисницям України.

14 лютого у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка міста Кропивницького проведено благодійну акцію «Поспішайте дарувати книги».

Під час заходу «Подаруй бібліотеці книгу!» бібліотека зібрала велику кількість літератури та у Міжнародний день книгодарування працівники бібліотеки відвідали ветеранів війни в одному з лікувальних закладів з книжковими подарунками. Захисники України, які знаходяться на лікуванні, і працівники медичної установи були раді подарованим книгам та вдячні бібліотекарям за увагу і підтримку.

14 лютого в туристично-інформаційному центрі відбувся благодійний майстер-клас для дітей та дорослих з виготовлення свічок з натурального воску «Магія свічкаряства» від волонтерки, власниці ТМ «Козацький медок» пані Ірини.

З 10 по 14 лютого у місті Одесі проходив чемпіонат України з парастрільби кульової серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату. В заході взяли участь 58 спортсменів.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» брали участь 3 спортсмени. За результатами чемпіонату Костянтин Черняхович та Олексій Голодок потрапили до п'ятірки сильніших спортсменів України

Підготували спортсменів тренери-викладачі Сабіна Табачук та Олена Ібрагімова.

Питання соціально-економічного стану **Житлово-комунальна сфера**

14 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Михайлівської, Преображенської, Олексія Єгорова, Великої Перспективної, Руслана Слободянюка, Вокзальної, Героїв-рятувальників, Макіївської, Дарвіна, Степняка-Кравчинського, Сугокліївської, Микитенка, Квіткової, Зінченка, Кропивницького, Соборної, проспекту Європейського, провулків Фортечного, Зарічного і Гончарського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 10 протоколів про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 18 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

14 лютого інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по вулиці Миколи Садовського.

Під час рейду було видано 2 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

14 лютого в рамках проєкту «Довіра через партисипацію: інформування та підвищення спроможності громад», що реалізується за підтримки Проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DG East) проведено тренінг на тему «Картування стейкхолдерів в процесі розробки стратегічних і програмних документів розвитку громади».

Захід проводили представники ГО «Центр дослідження суспільства» (Cedos) Мар'яна Куземська, старша експертка з питань місцевого розвитку і партисипації, та аналітикиня Аліна Хелашвілі.

Участь взяли представники виконавчих органів міської ради, які потенційно є стейкхолдерами процесу розробки програмних і стратегічних документів Кропивницької міської територіальної громади.

В ході тренінгу учасникам були доведені теоретичні аспекти визначення зацікавлених сторін від громади міста, поділ їх за гендерно чутливими компонентами і групами та ефективного залучення всіх стейкхолдерів до процесу розробки Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року.

Ситуація на споживчому ринку

З 07 по 14 лютого по вулиці Великій Перспективній (біля будівлі ПАТ «Укртелеком») відбулася святкова торгівля до Дня закоханих. Участь брали 8 суб'єктів господарювання.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА